

ΚΥΜΑ βίας στους δρόμους του Σύδνεϊ με πυροβολισμούς και μαχαιρώματα. Δεν έχει περάσει πολύς καιρός, που τρία άτομα δέχτηκαν επιθέσεις με μαχαίρια και μεταφέρθηκαν σε Νοσοκομείο του Σύδνεϊ. Άλλο ένα περιστατικό, προημερών, όπου άγνωστοι πυροβόλησαν σίτι σε δυτικό προάστιο του Σύδνεϊ, την ώρα που βρίσκονταν μέσα τρία άτομα. Ευτυχώς, όπως δήλωσε εκπρόσωπος της Αστυνομίας, η σφαίρα πέρασε από την γκαραζόπορτα του σπιτιού χωρίς να τραυματιστεί κανένα από τα τρία άτομα που βρίσκονταν μέσα. Την ίδια μέρα άγνωστοι πυροβόλησαν αυτοκίνητο ενώ βρισκόταν αμέριμνος στο τιμόνι ο ιδιοκτήτης του, ευτυχώς χωρίς να τραυματιστεί. Αλλά και κάθε μέρα σχεδόν πέφτουν οι σφαίρες βροχή και τα μαχαιρώματα στην πόλη του Σύδνεϊ.

ΚΑΘΕ βράδυ τα δελτία ειδήσεων στην τηλεόραση αρχίζουν με δραστηριότητες από συμμορίες νεαρών που σκοτώνουν, κάνουν ληστείες, πωλούν ναρκωτικά και έχουν γίνει ο φόβος και ο τρόμος των φιλήσυχων πολιτών της πόλης μας. Στο παρελθόν η «οργή» στρεφόταν κατά των Ελλήνων που «δήθεν» εξαπατούσαν το κράτος με τις Κοινωνικές Ασφαλίσεις, των Ιταλών που συνδέονταν με τη Μαφία και σήμερα εναντίον των Μουσουλμάνων Λιβανέζων και των Ασιατών ότι έχουν επιβάλει καθεστώς τρόμου και δεν συμμαζεύεται. Έχουν αρχίσει μάλιστα από χρόνια και Επιστημονική Έρευνα για να εξακριβωθεί αν η καταγωγή των ανθρώπων έχει να κάνει με την εγκληματικότητα.

ΜΠΟΡΕΙ ο πιο εύκολος τρόπος για να λύσουμε τον γόρδιο δεσμό της εγκληματικότητας να είναι οι κατηγορίες εναντίον των μεταναστών και των ξένων, αλλά ασφαλώς το έγκλημα και η βία δεν είναι εφεύρεση των μεταναστών. Στην Αυστραλία αλλά και οι όπου της άνθρωποι σκοτώνονταν για «ψύλλου πή-

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπακά

Το έγκλημα δεν συνδέεται με φυλές

δημα» από αρχαιοτάτων χρόνων. Είναι τουλάχιστον αστείο αυτό που λένε μερικοί ότι αυτά δεν μπορεί να συμβούν στην Αυστραλία. Είναι ανταυστραλιανά. Μα τούτη η χώρα είναι μέρος του πλανήτη μας και εργαστήκαμε να πείσουμε ότι ενδιαφερόμαστε για την παγκοσμιότητα. Θέλουμε να είμαστε μέσα σε όλα. Είναι φυσικό πως δεν μπορούμε να απομονώσουμε τα άσχημα από τα ωραία.

Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ είναι πρόβλημα σε όλες τις χώρες. Και εδώ μέχρι στιγμής έχουν

γίνει όλα. Ακόμα και οι πολιτικές δολοφονίες δεν είναι άγνωστες. Η βία κυριαρχεί σε όλα τα κανάλια στην τηλεόραση και όλα είναι σχετικά. Στην πολυεθνική κοινωνία της Αυστραλίας όλοι έχουμε μερίδιο της ευθύνης. Γι' αυτό το μόνο που πρέπει να αποφευχθεί είναι η σύνδεση του εγκλήματος με συγκεκριμένες εθνικότητες. Το έγκλημα είναι έγκλημα και ο ρατσισμός ρατσισμός. Θα είναι μεγαλύτερο έγκλημα να συνδεθούν τα δυο μαζί. Όλες οι εθνικότητες έχουν το ποσοστό τους στις φυλακές. Αλλά εί-

ναι λάθος να ξεχωρίζουμε μια εθνικότητα και να της φορτώνουμε πράγματα για τα οποία ευθυνόμαστε όλοι.

ΔΕΝ ΑΜΦΙΣΒΗΤΟΥΜΕ το γεγονός ότι παλιότερα ορισμένοι Ιταλοί είχαν μαφιόζικη δραστηριότητα, όπως και ορισμένοι Έλληνες (μόνο Έλληνες;) που εξαπάτησαν το κράτος με τις συντάξεις και πήραν τη σκυτάλη μερικοί Ασιάτες που είναι του σχοινοῦ και του παλουκιού και μαζί με ορισμένους Λιβανέζους να συνεχίζουν τις εγκληματικές τους πράξεις. Είμαστε Πολυπολιτιστική Κοινωνία που τη συνθέτουν δεκάδες Εθνικότητες. Ήρθαμε από 150 χώρες. Όχι από «γειτονιές αγγέλων». Έχουμε αναμεσά μας κάθε καρδιάς καρύδι. Στις χώρες από τις οποίες προερχόμαστε δεν γεννιούνται μόνο άγγελοι. Και αν γεννιούνται, είναι μερικοί χωρίς φτερά. Η τακτική βέβαια είναι γνωστή. Όταν κάποιος διακρίνεται σε κάτι είναι Αυστραλός. Αν όμως είναι κακό αυτό που έκανε και επιλήψιμο, ο Αυστραλός γίνεται ξένος. Άσχετα αν γεννήθηκε στην Αυστραλία.

ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ αντίρρηση αυτοί που κάνουν εγκληματικές πράξεις να συλλαμβάνονται και να τιμωρούνται με παραδειγματικό τρόπο. Είμαστε «ολ δη γουαίη» με την Αστυνομία και την Κυβέρνηση της Πολιτείας που έχει δώσει στην Αστυνομία απαραίτητες νομικές δυνατότητες. Χρειάζεται όμως προσοχή να μην εξελιχθεί αυτή η δύσκολη αποστολή σε Ρατσιστική. Τα εγκλήματα δεν έχουν να κάνουν τίποτα με τα Φυλετικά γνωρίσματα των εγκλημάτων. Εδώ γεννήθηκαν, εδώ πήγαν σχολείο. Όποιοι και να είναι αυτοί είναι «Αυστραλιανής καταγωγής». Και πρέπει να υποστούν τις συνέπειες των Αυστραλιανών Νόμων. Το έγκλημα είναι έγκλημα και ο ρατσισμός ρατσισμός. Είναι διπλό έγκλημα να συνδεθούν και τα δυο μαζί. Το έγκλημα δεν συνδέεται με Φυλές.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.

Giorgio's cafe • bar family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555